

В рамках нацпроекта

15 мая на территории Кунгурского лесничества состоялось центральное мероприятие акции «Всероссийский день посадки леса» в Прикамье. Участники акции высадили 6 тысяч сеянцев ели на площади 2 га.

Для посадки сеянцев участники использовали специальный инструмент, меч Колесова, изобретённый ещё в XIX веке. «Использование меча Колесова — самый удобный и быстрый ручной способ посадки леса. Благодаря его применению корневая система сеянцев укладывается в лунку и плотно обжимается почвой, где не образуются воздушные пузыри, которые негативно влияют на приживаемость молодых деревьев», — пояснил директор Кунгурского лесничества Анатолий Кобелев.

В июне комиссия лесничества и лесхозов проведёт приёмку выполненных работ и оценит приживаемость сеянцев. Если потребуются — осенью производят дополнение культур.

Пермский край участвует в региональном проекте «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология». В части восстановления лесов Президентом России поставлена задача обеспечить баланс вырубки леса и его возобновления на уровне 100%, для этого в Пермском крае необходимо к 2024 году восстанавливать более 49 тыс. гектаров ежегодно.

Пермский край в 9 раз принимает участие во Всероссийском дне посадки леса. В общей сложности в рамках мероприятий, приуроченных ко Дню посадки леса, в Прикамье будет высажено более 200 тысяч деревьев и кустарников. На площади более 70 га запланированы посадка лесных культур, дополнение и уход. Кроме того, намечены мероприятия по озеленению мест отдыха, парковых зон, посёлков и сельских поселений, а также территорий вблизи школ и детских садов, других учреждений социальной сферы.

Мост – на ремонт

С 13 мая работы по устранению дефектов пролётного строения моста через реку Чусовая продолжатся.

В связи с этим на мосту будет организовано реверсивное движение.

После подготовки к заливке специальной бетонной смесью в ночь с 15 на 16 мая с 00.00 до 04.00 часов на Чусовском мосту в ночные часы будет закрыто движение для всех видов автотранспорта, кроме спецтранспорта.

Завершить все работы на мосту планируется до 28 июня 2019 года. Организация движения по двум полосам будет осуществляться по выходным дням, а также 12 июня 2019 года.

По материалам сайта <http://permkrai.ru>

БУМАЖНИК

стр. 3

ВЕСТИ С ФРОНТА ЧИСТОТЫ

Около 200 бумажников приняли участие в сражении с мусором на традиционном субботнике длиной почти в неделю.

стр. 4



ПОДАРИТЕ ОТ ДУШИ!

Приглашаем вас присоединиться к замечательной акции! Подарим книги сельским библиотекам!

■ Праздник

ОДНА НА ВСЕХ



К победе шли четыре долгих тяжёлых года всей огромной страной. И праздновали её, одну на всех, в мае 1945 года. Но и спустя более семи десятков лет с того памятного дня, праздник Победы снова волнует сердца, снова объединяет.

Все поколения бумажников собираются по традиции в канун Дня Победы на торжественный митинг почтить память тех, кто

мужественно сражался за мирное будущее. Одними из первых приходят ветераны. Невольно отмечаешь, что с каждым годом

их всё меньше. Особенно ветеранов, на груди которых воинские награды.

Вокруг ветеранов собираются выходящие из проходной бумажники. Улыбки, объятия, поздравления.

Молодые ребята в военной форме выстраиваются вдоль аллеи, по которой вновь проходит маршем, растущий из года в год, Бессмертный полк. В этом

году первичная профсоюзная организация вновь оказала помощь в изготовлении штандартов с портретами родных всем желающим принять участие в шествии полка.

И вот уже на площади перед памятником ветераны, работники и их родные, педагоги и воспитанники ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» с волнением ждут начала митинга.

Продолжение на стр. 2

■ Полезная информация

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ АО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ»:

Годовым общим собранием акционеров АО «Соликамскбумпром», состоявшимся 26 апреля 2019 года (дата составления протокола годового общего собрания акционеров АО «Соликамскбумпром» 06 мая 2019 года) принято решение о выплате дивидендов по обыкновенным акциям Общества, по результатам 2018-го отчётного года в размере 770 рублей на одну обыкновенную акцию АО «Соликамскбумпром».

Обращаем Ваше внимание на нижеследующее:

Выплата дивидендов в наличной форме Обществом осуществляться не будет в силу прямого указания Федерального закона «Об акционерных обществах».

Для выплаты дивидендов в безналичной форме, в частности путём перечисления денежных средств на банковские счета, убедительно просим предоставить Регистратору

АО «Соликамскбумпром» реквизиты своих банковских счетов, путём заполнения соответствующих полей в Анкете зарегистрированного лица.

Для заполнения Анкеты акционеру необходимо лично явиться по адресу: г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21, управление АО «Соликамскбумпром» (кабинет 308) с 9-00 до 17-00 часов, обеденный перерыв с 13-00 до 14-00 часов, кроме выходных и праздничных нерабочих дней.

При себе иметь паспорт (копию всех страниц паспорта), реквизиты банковского счёта, свидетельство ИНН, свидетельство СНИЛС. Кроме того, необходимо оплатить услуги Регистратора в размере 100 руб. 00 коп. (согласно прейскуранту цен за изменение реквизитов лицевого счёта).

По всем вопросам Вы можете обращаться по телефону в г. Соликамске: 6-48-41.

Отдел корпоративных отношений

■ Городские новости

Посадили
сосновый бор

14 мая на 41 км трассы Соликамск — Красновишерск территории Соликамского городского округа в Мошевском участковом лесничестве прошла акция «Все-российский день посадки леса».

На площади 3 га горельника 2006 г. было высажено 15000 саженцев сосны. В мероприятии приняли участие представители лесозаготовителей, администрация г. Соликамска, лесничества Соликамского городского округа, ПАО «Уралкалий», СГБУ «Пермский лесопожарный центр», волонтеры, всего более 50 человек.

Новый статус
соликамских
лесов

В Соликамске официально закрепили статус городских лесов площадью 5,7 тысяч га.

Это четвёртый населённый пункт в Пермском крае, в котором сформированы городские леса. Ранее приказами Рослесхоза были установлены границы городских лесов, расположенных на территории Перми, Кунгура, Кудымкара. В лесных массивах, получивших статус городских лесничеств, невозможна передача земель в частную собственность, вырубка деревьев и строительство капитальных объектов. Городские леса остаются важнейшей частью поддержания благоприятной окружающей среды.

МЧС
информирует

По действующему законодательству РФ, туристы обязаны зарегистрироваться за 10 дней до выхода на маршрут.

Для обеспечения собственной безопасности рекомендуем туристическим группам и отдельным туристам регистрировать свой маршрут через единый сервис онлайн-регистрации туристических групп, который размещён на сайте Главного управления МЧС России по Пермскому краю или через Краевую службу спасения по Пермскому краю по телефону: 8 (342) 267-82-59 (круглосуточно).

По материалам сайта
<http://adm.solkam.ru>

К знаменательной
дате

24 мая 2019 г. в 17.00 ч. в ЦРТДиО «Звёздный» пройдёт торжественное вручение памятных медалей, приуроченное к 30-летию вывода войск из Афганистана.

Приглашаем ветеранов боевых действий, а также жителей города Соликамска принять участие в данном мероприятии.

Телефоны для справок: 5-12-42; 5-41-28.

Отдел по связям
с общественностью
управления внутренней
политики.

■ Праздник

ОДНА НА ВСЕХ

Окончание. Начало на стр. 1

НАВИГАТОР

Фотографии с праздничных мероприятий, посвящённых Дню Победы, и видеоролик с музыкальным поздравлением можно посмотреть на официальном сайте предприятия <http://www.solbum.ru>. Также фотографии с митинга 8 мая и видеоролик с музыкальным поздравлением ко Дню Победы можно посмотреть на странице ДК «Бумажник» https://vk.com/dk_bumazhnik.

Творческие коллективы ДК «Бумажник» подготовили стихи, песни, танцы. До спазма в горле тронула хореографическая композиция «Журавли» в исполнении театра-студии «Перемена».

Как всегда, на одну долгую минуту стихли все звуки. Минута молчания.

От АО «Соликамскбумпром» участников митинга поздравила директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти Людмила Валерьевна Фисюк.

С тёплыми словами поздравлений обратились к собравшимся на митинг мэр и военный комиссар города.

Для всех стало сюрпризом выступление воспитанников детских садов. Ждали, как в прошлые годы, парада перед ветеранами. Но в этом году под попури патриотических песен малыши показали, как готовятся служить Родине и защищать её. Ветераны сияли улыбкой.



Традиционное фото на память в День Победы



Молодые руководители возлагают венки к памятнику павшим воинам-бумажникам

К традиционным цветам и подаркам победителям добавился салют в их честь.

Елена Александрова



Будем Родине служить!

■ Традиции

СВЯЗАЛА ЛЕНТОЧКА

Задолго до начала праздничных митингов в честь Дня Победы на улицах российских городов появляется георгиевская ленточка. Она связывает послевоенные поколения с поколением победителей.



Готовы встретить День Победы. Е.А. Лукьянова и В.Н. Новгородова

Каждый год утро 8 мая начинается для работников АО «Соликамскбумпром» с мелодий военных лет и песен о Победе, с вручения георгиевской ленточки. Этот год не стал исключением. Сотрудники отдела по связям с общественностью и молодые работники предпри-

ятия вручали ленточку-символ Дня Победы и приглашали на митинг. Настроение праздника было задано. Более трёх тысяч георгиевских лент прошли через проходные предприятия.

АО «Соликамскбумпром» с вниманием и любовью относится к поколению, опалённо-



Совет ветеранов поздравляет с Днём Победы. Н.А. Шилкова, Б.И. Проскуряков, Н.И. Елисеева

му войной. В канун праздника поздравительные открытки ветеранам, подписанные президентом акционерного общества Виктором Ивановичем Барановым, были разосланы по Соликамскому городскому округу, Красновишерскому и Чердынскому районам. Для участников войны, блокадников и узников фашистских концлагерей были заботливо подготовлены более сорока подарков, которые помогут им

поддержать здоровье. Совет ветеранов нашего предприятия, первичная профсоюзная организация побывали у них с поздравлениями и подарками.

ДК «Бумажник» пригласил всех 7 мая на концерт, посвящённый Дню Победы. И за несколько дней до праздника творческие коллективы дворца культуры записали волнующее видеопоздравление.

Елена Налётова

ВЕСТИ С ФРОНТА ЧИСТОТЫ

Утро, понедельник, 13 мая. Спешащие на работу бумажники с удивлением поглядывают на группу людей возле управления. Кто-то одет по-спортивному, кто-то в спецовке. Именно здесь развёрнут «призывной» пункт для тех, кто задействован в традиционных субботниках.

После короткой переключки — раздача «оружия». Метла, лопата, грабли, вилы и обязательные рабочие перчатки. Наступление ожидается сразу по двум фронтам чистоты: по закреплённым за АО «Соликамскбумпром» территориям улиц Коммунистическая и Черняховского.

— Традиция проводить такие субботники очень давняя, — говорит наш «командующий армией», начальник отдела управления делами и делопроизводства **Светлана Михайловна Матвеева**. — Если погода позволяет, мы выходим прибираться уже в конце апреля. В субботниках участвуют представители всех структурных подразделений, кроме основных производств. За пять дней предстоит навести чистоту по улице Коммунистической: от столовой «Бумажник» и до нашего ДК. По улице Черняховского конечной точкой маршрута станет ТРЦ «Чайка».

У каждого «фронта» свои особенности. Маршрут по Черняховского кажется более коротким. Там нет большого количества деревьев, а значит, и прошлогодней листвы не так много. Зато много песка (который становится в разы тяжелее после дождя), пыли и некуда укрыться от палящего солнца. Маршрут по улице Коммунистической длиннее, в него попадают дома частного сектора.

— А ещё здесь сложнее рельеф — много старых корней, которые цепляются за грабли, мешают убирать старые листья и мусор, — делится, можно сказать, «ветеран» субботников **Рамазан Рамазанович Хабибулин** (ЦМТОП). — Я третий год выхожу весной на уборку территории, почти моя личная традиция.



ЦИФРА

Около **200** человек приняло участие в субботнике

В этом году Рамазан Хабибулин сменил дислокацию — убирает улицу Коммунистическую. Вместе с Рамазаном дружно работают граблями представители ОИТ, ПКО, РМЦ... Первый день субботника выдался по-настоящему жарким. Уже с утра летнее солнце прогрело воздух до двадцати градусов. К обеду цифра на термометрах полезла ещё выше — к тридцати. Спасительную тень дарят тополя, но они же «обстреливают» нас своими почками. Подобно хитрой шпионской технике, почки цепляются к одежде, к волосам.

— Я участвую в субботнике второй год подряд, — остановившись передохнуть, рассказывает **Любовь Валерьевна Мельникова** (АЛЦ). — Субботники, безусловно, нужны — кто, если не мы?

Судя по количеству не только листвы, но и самого разнообразного мусора, рассчитывать, действительно, не на кого.

— Очень жаль, что жители окрестных домов по Коммунистической не хотят становиться нашими союзниками в борьбе за чистоту, — сетует Светлана Матвеева. Наш «главнокомандующий» уже успела проконтролировать наступление «войска» по улице Черняховского, перераспределила силы и средства, подкорректировала «тактику наступления».

Руки начинают ныть от долгой работы граблями, всё больше хочется залезть под прохладный душ. И тут солнце смиловилось и спряталось за тучу. Свежий ветер обвеивает разгорячённое лицо, и сразу словно открывается второе дыхание.

— Иногда хорошо для разнообразия сменить вид деятельности, поработать на воздухе, — говорит **Жанна Николаевна Архипова** (ОИТ). — И к традиции проведения субботника я очень положительно отношусь. Как приятно, когда вокруг чистота!

После обеда время идёт быстрее. Дружно ГРАБим (точнее — граблям), тем более, «добычи» точно на всех хватит! «Взятый в плен» мусор и павшая листва горами высятся по всему маршруту нашего фронта. Прибывает «тяжёлая артиллерия» — самосвалы и погрузчики АТЦ и АЛЦ «Военнопленные» песок, ветки, мусор — так называемый смёт — начинают вывозить на полигон ТБО.

Устало опираясь на орудия, взглядом победителя окидываем «поле боя». Отчётливо пахнёт ранней листвой и тополиными почками, молодая травка кажется более яркой и свежей. Хочется присесть и процитировать Маленького принца: «Встал поутру — приведи в порядок свою планету».

Елена Ключихина

ИНТЕРЕСНО

ПЯТЬ НЕОБЫЧНЫХ ПРИЧИН УЧАСТВОВАТЬ В СУББОТНИКЕ:

- **Новые знакомства.** Каждый день порядка 40 человек выходят на уборку.
- **Смена деятельности.** На день поменяйте кабинет или пространство цеха на работу на свежем воздухе.
- **Естественный загар и укрепление иммунитета.** Можно не объяснять, правда?
- **Один день субботника = три занятия в фитнес-клубе.** Не верите? Мой фитнес-браслет показал, что за 7 часов субботника я прошла более 22 000 шагов и сожгла более 1000 килокалорий. И всё это — в замечательной компании и во благо не только себе, но и обществу.
- **Новый взгляд.** Вы точно начнёте уважать труд дворников. А ещё расскажете об этом детям!



НОВЫЕ НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ

Межрайонная ИФНС России № 11 по Пермскому краю информирует об основных изменениях по вопросам применения налоговых льгот при налогообложении имущества физических лиц, которые:

I. Применяются при расчёте земельного налога физлиц в 2019 году (за налоговый период 2018 года)

28.12.2017 г. президентом России подписан федеральный закон № 436-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Законом вводится налоговый вычет, уменьшающий земельный налог на величину кадастровой стоимости 600 кв. м площади земельного участка (далее — вычет). Так, если площадь участка составляет не более 6 соток — налог взиматься не будет, а если площадь участка превышает 6 соток — налог будет рассчитан за оставшуюся площадь.

Вычет применяется для категорий лиц, указанных в п. 5 ст. 391 Налогового кодекса Российской Федерации (Герои Советского Союза, Российской Федерации, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, дети-инвалиды, ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий и т.д.), а также для пенсионеров.

Вычет применяется для одного земельного участка по выбору «льготника» независимо от категории земель, вида разрешённого использования и местоположения земельного участка. При непредставлении в налоговый орган налогоплательщиком, имеющим право на применение вычета, уведомления о выбранном земельном участке, вычет предоставляется в отношении одного земельного участка с максимальной исчисленной суммой налога.

Лица, которые впервые в 2018 году приобрели статус «льготной» категории (например, стали пенсионерами, ветеранами боевых действий и т.п.), для применения вычета при расчёте земельного налога за 2018 год могут обратиться с заявлением

о предоставлении данной льготы в любую налоговую инспекцию.

II. Применяются при расчёте имущественных налогов физлиц в 2020 году (за налоговый период 2019 года) для граждан предпенсионного возраста

30.10.2018 г. президент России подписал Федеральный закон № 378-ФЗ «О внесении изменений в статью 391 и 407 части второй Налогового кодекса Российской Федерации».

Закон разработан для обеспечения дополнительных социальных гарантий физическим лицам в связи с запланированным с 2019 г. поэтапным повышением пенсионного возраста для различных категорий граждан, в том числе в случае назначения социальной пенсии или досрочного выхода на пенсию.

Закон предусматривает сохранение предоставляемых до 01.01.2019 г. пенсионерам федеральных льгот при налогообложении недвижимости, которые с 01.01.2019 г. попадают в категорию «предпенсионного возраста», т.е. соответствующих условиям назначения пенсии, установленным в соответствии с законодательством РФ действующим на 31.12.2018 г.

Согласно закону, указанные лица с 2019 г. будут иметь право на льготы по земельному налогу в виде налогового вычета на величину кадастровой стоимости 6 соток (ст. 391 НК РФ) и по налогу на имущество физлиц в виде освобождения от уплаты по одному объекту определённого вида (ст. 407 НК РФ).

Для использования права на льготы за налоговый период 2019 года лицам предпенсионного возраста в течение 2019 года целесообразно обратиться в любую налоговую инспекцию с заявлением о предоставлении налоговой льготы, указав в нём документы-основания, выданные ПФР.



■ **Добрые дела****ПОДАРИТЕ ОТ ДУШИ!**

Продолжается сбор книг для сельских библиотек Верхнекамья. Приглашаем к участию в этой благотворительной акции всех жителей города Соликамска.

Сотрудники сельских библиотек сетуют на недостаточное комплектование книжного фонда. Причиной тому — ограниченное и нестабильное финансирование библиотек с начала девяностых годов теперь уже прошлого века. Фонды библиотек нуждаются в пополнении современной естественно-научной, технической, психологической, справочной литературой, книгами по истории, культуре и искусству. Новая специальная литература поступает единичными экземплярами в год. Также в библиотеках ощущается недостаток современной художественной литературы.

Конечно, многие сошлются на то, что всё есть в интернете. Но листать, читать настоящую книгу намного приятнее и «атмосфернее», чем ту же книгу в электронном виде. Да и глаза не так устают. Возможности, опять же, у всех разные.

Кто-то покупает книги любимых авторов и жанров, «проглатывает» их и не знает, куда пристроить накопившиеся стопы. А кому-то до книжного магазина — семь вёрст киселя, желанная книга — не по карману.

А ведь прочитанные книги могут не скучать и стареть, а най-

КНИГИ ВСЕМ

СОЛИКАМСКБУМПРОМ

Если ты любишь читать, добр душой и готов подарить свои книги, присоединяйся к АКЦИИ

«ЛЮБЛЮ ЧИТАТЬ - ДАРЮ КНИГУ!»



с 6 мая по 6 июня

понедельник-пятница

9.00-17.00 часов

Мы принимаем книги в библиотеке АО «Соликамскбумпром», ул. Черняховского, 9 (ост. «КРЦ «Чайка») Телефон: 8(34253) 2-29-68

АО «Соликамскбумпром» передаст все книги в сельские библиотеки Верхнекамья.

Творим добро - читаем вместе!

ЦИФРА

150 книг подарены сегодня и подготовлены к отправке.

Вопрос в том, как довести книги в сёла. Библиотека АО «Соликамскбумпром» примет от жителей города книги, сформирует посылки для библиотек, которые транспортом предприятия будут доставлены адресатам.

Благотворительный сбор книг продлится до 6 июня.

Анна Астрова

ти новых читателей. Подарите их библиотекам! Подарите от души то, что сами читаете с удовольствием и большим интересом!

■ **Спорт****ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ**

В центральной части города Соликамска прошла 72-ая весенняя легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Соликамский рабочий», посвящённая 74-ей годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В Эстафете участвовали команды коллективов физкультуры организаций, учреждений, предприятий, команды общеобразовательных школ, команды средних профессиональных образовательных учреждений и команды образовательных учреждений высшего образования СГО.



Перед началом эстафеты прошёл парад участников. И первое место за лучшее оформление команды у АО «Соликамскбумпром». В самой весенней легкоатлетической эстафете наша команда стала третьей.

Поздравляем всех принявших участие в этом замечательном спортивном мероприятии!

Бруно Кем, начальник ЦСС.

■ **О духовном****О ВОДЕ И НЕ ТОЛЬКО**

Много описаний чудесных свойств воды. В том числе святой. Тогда только она становится такой, когда изменяется под действием Божественных энергий, а ещё точнее — Духа Святого, третьей ипостаси Троицыного Бога.

Обещался Христос при Вознесении Своём послать вместо Себя Духа Святого, вот и послал. В том и есть наша цель: дать Духу Божьему действовать в нас, в мире, в воде, в хлебе и вине (Причастии), в природных явлениях, в чудесных исцелениях, в мировых событиях. Всё пространство пронизано Духом Божиим, если мы не изгоним Его сами.

Каждый год, в каждую пятницу Светлой недели по Пасхе, празднуется и чтится икона Божией Матери «Живоносный источник». Уже полторы тысячи лет стекаются люди к ней, чтобы помолиться перед иконой и увести с собой водицы.

Прославление иконы случилось, когда один воин по имени Лев в десяти километрах от Константинополя встретил заблудившегося слепца. Вывел старика на тропинку и хотел умыть его лицо. Но воду там не нашёл. Вдруг слышит Голос: «Не ищи воду, она здесь». Действительно, источник просто зарос травой. Воин умыл слепца, положил горсть тины на его глаза, после чего слепец прозрел.

Поражённый чудом воин не забыл того, когда стал императором Львом

Маркеллом. Построил на том месте храм.

Была написана икона «Живоносный источник». Множество людей, десятки тысяч, приезжали к источнику, исцелялись от слепоты, и вот уже с 450 года икона сльвёт чудотворной.

Врачи отказывались объяснить научно происходящие исцеления. Даже многие комиссии созывались после этих событий. Случалось, что многие европейские знаменитости исцелялись прямо на глазах комиссии. Всё возможно Богу. Врач лечит, а исцеляет Бог.

В России образ давно известен и разошёлся во множестве списков. Пятого мая 2019 года и в наших храмах прошли молебны перед иконой «Живоносный источник». После молебна был Крестный ход с пасхальным песнопением.

Кстати, батюшка Александр всех исповедовал и причастил. Конечно же, прихожане унесли с собой в дома свои освящённую воду. Имея особые свойства от освящения Святым Божественным Духом, вода эта так же благодатна, как и во времена императора Льва Маркелла.

Валентина Климанова

■ **Конкурс****РАДУЖНОЕ НАСТРОЕНИЕ**

Городской Совет ветеранов совместно с Управлением культуры и Дворцом культуры «Прикамье» провели 15 мая масштабный конкурс творчества ветеранов «Радуга талантов».

Соревнования в мастерстве среди ветеранов проходят регулярно, однако в этом году его особенностью было участие, наряду с городскими коллективами и исполнителями, представителей районных талантов. «Радуга талантов», действительно, играла всеми цветами и оттенками, достаточно сказать, что только хороших коллективов было семь, кроме того, солисты, ансамбли, инструментальное исполнение на баяне, песня

в оригинальном исполнении и два танцевальных коллектива. Наш коллектив «Лейся, песня!», естественно, не остался в стороне и принял участие в 3-х номинациях. В общем, зрители, пришедшие поддержать своих и порадоваться успехам соперников, были не разочарованы и получили удовольствие от замечательного концерта.

Надежда Шилкова, председатель Совета ветеранов.